

Steagul ROSU ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROSANI AL P.C.R. SI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XLV, NR. 11 448

SIMBĂTA, 8 IULIE 1989

4 PAGINI - 50 BANI

Hotaririle Plenarei C.C. al P.C.R. - luminoase perspective ale dezvoltării multilaterale a patriei

Program cutezator al inffloririi țării

Impreună cu întregul nostru popor, comunistii, toți oamenii muncii din puternica cetate...

lea al partidului oferă tuturor comunistilor, întregului popor...

in ridicarea calității vieții. Marile izbâziri pe care istoricele documente...

(Continuare in pag. a 2-a)



Formația condusă de Anton Florea, din sectorul IV al minei Lonea...

I.M. ISCRONI

Creșterea vitezelor de avansare obiectiv prioritar pentru urgentarea punerii în funcțiune a noilor capacități

Acționând în lumină sarcinilor și orientărilor date de tovarășul Nicolae Ceaușescu...

crări de investiții în perioada care a trecut de la începutul anului...

V. ALBEANU

(Continuare in pag. a 2-a)

Consfătuirea Comitetului Politic Consultativ al statelor participante la Tratatul de la Varșovia

La București a început, vineri, 7 iulie, Consfătuirea Comitetului Politic Consultativ al Statelor Participante la Tratatul de la Varșovia.

La Consfătuire participă: Din partea Republicii Populare Bulgaria...

lui Politic al CC al PC Bulgar, ministrul apărării populare...

Din partea Republicii Socialiste Cehoslovace - tovarășul Milos Jakes...

meu, membru al Prezidiului CC al PC din Cehoslovacia...

Din partea Republicii Democrate Germane - tovarășul Erich Honecker...

(Continuare in pag. a 4-a)

Dineu oficial

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român...

lor Participante la Tratatul de la Varșovia. Au luat parte tovarășii...

general al Comitetului Central al Partidului Comunist din Cehoslovacia...

(Continuare in pag. a 4-a)

Deplină adeviziune față de Hotărârea Plenarei C.C. al P.C.R. cu privire la realegerea tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU în suprema funcție de secretar general al partidului

Profundă satisfacție a minerilor

Asemenea întregului nostru popor, minerii de la IM Dilja au primit, cu profundă satisfacție...

Indrumare a conducătorului partidului și statului nostru. Beneficiem...

Nicolae TOMA, miner, șef de brigadă, IM Dilja

(Continuare in pag. a 2-a)

Valea Jiului va fi tot mai frumoasă!

Recenta Hotărâre adoptată de Plenara Comitetului Central al Partidului Comunist Român...

Florea PĂTRU, secretarul comitetului de partid - ACM Petroșani

(Continuare in pag. a 2-a)

ÎN CUCERIREA AOUULUI, pentru progres, pentru prosperitatea poporului, NICI UN EFORT NU ESTE PEA MARE

Interviù cu acad. RADU VOINEA, președintele Academiei Republicii Socialiste România

minerilor - cea mai dificilă, dar și cea mai importantă. De minerit, de cărbune...

re, dar în minerit mai multe, fiind determinate de marea varietate...

- Ce ați reținut în mod deosebit spre studiu și soluționare din problemele tehnice complexe ale mineritului Văii Jiului?

- Am reținut problema îmbunătățirii fiabilității echipamentelor miniere...

ce, în vederea menținerii la parametri optimi...

- Ca reprezentant autorizat al celui mai înalt for științific din țară...

- Rolul științei și cercetării științifice decurge din cerințele etapei actuale...

Interviù consemnat de Ioan DUBEK

(Continuare in pag. a 3-a)





